Okullarda Orman Türkiye
Okullarda Orman Programı, dünya çapında okul çağındaki çocuklarda aktif, katılımcı ve bilimsel yollar izlenerek yapılan çevre eğitimiyle orman ve ormana ait değerlerin bilincinin oluşmasını amaçlar. 
PROGRAMA KATILIM
     Bugün 760.000 öğrenciyle, 27 ülkenin FEE’ye bağlı olarak yürütmekte olduğu bu Program'a ülkemiz, TÜRÇEV'in programlarından biri olarak 2004 yılında katılmıştır. Biz de Bağlarbaşı İlkokulu olarak 2023/2024 Eğitim ve Öğretim yılında programa dahil olduk.
PROGRAMIN HEDEFLERİ
     Dünyamız mavi yeşil küre, binlerce canlının evi.  İnsanların,  hayvanların, bitkilerin ortak yaşam alanı. Milyonlarca yıl önce başlayan canlı yaşamı yolculuğu hala devam ediyor. Toplumların gelişimi doğanın hızla tahrip olmasına neden oluyor. Yeşil alanlar azaldı, yerini beton ormanlara bıraktı. Dünyanın ekosisteminde önemli bir yere sahip olan ormanların işlevini ve önemini öğrencilerimize aktarmanın yollarını arıyoruz.
Okullarda Orman Programı, dünya çapında okul çağındaki çocuklarda aktif, katılımcı ve bilimsel yollar izlenerek yapılan çevre eğitimiyle orman ve ormana ait değerlerin bilincinin oluşmasını amaçlar. Ormanın sadece ağaçlar topluluğu değil, aynı zamanda içinde binlerce tür canlı ve cansız varlığı barındıran ekolojik bir sistem olduğu, yaşamımızda son derece önemli bir yere sahip olduğu gerçeği çeşitli araçlarla kavratılmaya çalışılır. Bu amaç doğrultusunda öğrencilerin ormanları açık hava etkinlikleri ile öğrenmesi hedeflenir. 
    Okullarda Orman Programı için oluşturulan Orman timi tarafından yapılan tüm çalışmalar, farklı tekniklerle, okulun diğer öğrencilerine, velilere, kısaca tüm yakın çevreye duyurulur. Program çocuklarda çevre bilinci oluşturmasının yanında, başta okullarda orman timinde yer alan öğrencilere olmak üzere programa katılanlara güçlü bir kimlik kazandırması, grup çalışması alışkanlığı aşılaması, gözlem yapma ve raporlama yeteneğini geliştirmesi bakımından da ayrı bir öneme sahiptir.
     Okullarda Orman Programı’nın genel hedefi, orman ve içerisinde barındırdığı tüm yaşam alanı olmakla beraber, program aracılığıyla verilen çevre eğitiminin yeni bir insan tipini, ahlak anlayışını ve tüketim bilincini topluma kazandırmaktır.
      Bağlarbaşı ilkokulu olarak “Okullarda Orman” projesiyle özetle;
[bookmark: _GoBack]*Ormanların yaşamlarımızdaki önemini göstermeyi, 
*İklim değişikliğinin yaratacağı sonuçları idrak edebilmelerini, 
*Ekosistemin devamlılığı için ormanların önemini kavramalarını, 
*Öğrencilerimizde orman sevgisini  geliştirmeyi hedefliyoruz.
